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Einladung zum Jordsand-Backwettbewerb “Cake and Cookie Competition”
So langsam beginnt mit dem Herbst die gemütliche Zeit des Jahres und so manche*r denkt vielleicht schon an Weihnachten. Leider machen Corona und der Lockdownlight ein Zusammenkommen und Gemütlichkeit im Kreise von Freund*innen und Familie zurzeit nicht möglich. Daher lädt die Jordsand-Ortsgruppe Ahrensburg zu einem digitalen Backwettbewerb in gemütlicher Runde ein. Backt alleine oder im Team einen Kuchen, eine Torte oder Kekse, die einen Seevogel oder eines unserer Schutzgebiete darstellen. Schickt uns Fotos von Eurem Kunstwerk per E-Mail bis zum 29. November zu und nehmt an der großen digitalen Preisverleihungszeremonie am 6. Dezember um 15 Uhr teil.
Ihr wollt zwar keinen Kuchen backen, aber gerne die Backkünste der Jordsand-Familie bestaunen und miteinander am digitalen Kaffeetisch ins Gespräch kommen? Kein Problem! Die Videokonferenz am Nikolaustag ist für alle offen und bietet im Anschluss an die Preisverleihung die Möglichkeit, in Kleingruppen noch ein wenig über Mikrofon und Webcam zu klönen. 
Allgemeine Informationen zur Teilnahme

· Teilnahme als Einzelperson oder Team möglich. Gebt Eurem Team gerne einen kreativen Namen!
· Kuchen, Torte oder Kekse zum Thema Jordsand, Seevögel oder unseren Schutzgebieten backen. 
· Fotos vom Backwerk (Gesamtansicht, angeschnitten und gerne beim Aufessen mit dem Team) sowie das Rezept müssen bis zum 1. Advent, den 29. November, an malte.matzen@jordsand.de geschickt werden.
· Unsere fachkundige Jury aus Vereinsmitgliedern bewertet Idee, Umsetzung, Komplexität und Klimafreundlichkeit (Bonuspunkte bei veganem Gebäck und/oder regionalen Zutaten!)

· Teilnahme an Preisverleihung für alle per Videokonferenz am Sonntag, 6. Dezember, um 15 Uhr.
· Jede*r Teilnehmer*in erhält eine Postkarte vom Vogelwart als Erinnerung bei Angabe der Postadresse. Die Plätze 1 bis 3 erhalten Überraschungspreise.

Unsere Jury

Mathias Vaagt, Erster Vorsitzender

Rolf de Vries, Sprecher der Schutzgebietsreferent*innen

Sebastian Conradt, Sprecher des Beirats und Chefredakteur der SEEVÖGEL

Karin Paulig, Mitarbeiterin in der Geschäftsstelle
Formular zur Teilnahme am Backwettbewerb des Vereins Jordsand

Name des Teams oder Name der Teilnehmer*innen:

E-Mail-Adresse:

Postadresse (optional, für Gewinnzusendung):

Rezept:

Vegan?

Regionale Zutaten? (wenn ja, welche?)

[Rezept einfügen]

Fotos an E-Mail anhängen: 

1x Gesamtbild, 1x angeschnitten, 1x optional Teamfoto beim Aufessen

Einverständniserklärung für die Veröffentlichung von Fotoaufnahmen

Hiermit erkläre ich,

Name, Vorname:

Geboren am:

mich einverstanden, dass der Verein Jordsand die für den Backwettbewerb 2020 eingesandten Fotos während der digitalen Preisverleihung am 6.12.2020 sowie in der Vereinszeitschrift SEEVÖGEL und auf den Internetauftritten des Vereins (Internetseite, Facebook, Instagram, Twitter) veröffentlichen darf.

Diese Einverständniserklärung ist gegenüber dem Veranlasser jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufbar. Im Falle des Widerrufs werden die Aufnahmen von der jeweiligen Plattform entfernt.

Ort, Datum: 

Unterschrift:

Kontakt für Fragen:
Malte Matzen, malte.matzen@jordsand.de, Telefon: 04102/32656
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